

一天之内,沙特等7国与卡塔尔断交

卡塔尔:毫无缘由 专家:与伊朗、特朗普有关

巴林、沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、埃及、也门、利比亚、马尔代夫等7国5日分别宣布与卡塔尔断绝外交关系,指责卡塔尔支持恐怖主义活动并破坏地区安全局势。多国突然接连宣布与卡塔尔断交引发国际社会关注。巴林、沙特等国对卡塔尔究竟有何不满?此番集体断交又将对各方及地区关系和局势造成何种影响?



这是6月5日在巴林首都麦纳麦拍摄的卡塔尔驻巴林使馆。 新华社发

进展 集体断交 卡塔尔海陆空遭困

当地时间5日凌晨,巴林、沙特、阿联酋、埃及、也门分别宣布断绝与卡塔尔的外交关系,限令卡塔尔外交官48小时内离境,并禁止卡塔尔公民前往这些国家。这些国家同时关闭了与卡塔尔的陆海空交通。

与此同时,由沙特领导的多国联军也宣布中止卡塔尔参与联军行动,原因是卡塔尔支持在也门的恐怖组织,

与也门反政府武装胡塞组织有“勾连”。

就沙特、阿联酋、巴林等国宣布断交,卡塔尔外交部当天晚些时候发表声明表示遗憾和震惊,认为此举毫无缘由。声明说,卡塔尔是海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)成员国,遵守宪章,尊重其他国家,从不干涉其他国家内部事务,履行着反对恐怖主义和激进行为的义务。

原因 长期不睦 与伊朗走近终触发

埃及、阿联酋等国在与卡塔尔的断交声明中说,卡塔尔“资助以穆兄会为首的地区恐怖组织”;“通过媒体散播”“基地”组织和“伊斯兰国”极端言论与思想;“干涉埃及、阿联酋等国及地区国家内政,危及地区和平与稳定”;“包庇、收容遭到地区国家政府通缉的恐怖分子头目”等。

分析人士认为,引爆多国与其断交的最终“导火索”,或为上月卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆外泄的讲话内容。

塔米姆据报上月底在发表讲话时公开对伊朗表示了支持,称伊朗是本地区和伊斯兰教的中心所在,与伊朗紧张关系升级是不明智的。卡塔尔方面随即对此否认,坚称是黑客入侵伪造了讲话内容,并请求美国中情局介入进行彻查。

与此同时,鲁哈尼上月再次当选伊朗总统,卡塔尔埃

米尔与其通话,表示希望与伊朗建立超越以往的密切合作关系。鲁哈尼对此给予积极回应。

对此,分析人士强调,近年来,卡塔尔与沙特、巴林等国一直不合。卡塔尔在中东地区支持穆斯林兄弟会、伊斯兰抵抗运动(哈马斯)等一些组织的做法引起了许多阿拉伯国家的强烈不满,埃及、沙特等多国与其关系紧张。而卡塔尔近来与被沙特等逊尼派国家视为“宿敌”国家的伊朗之间关系的趋暖,则被认为是导致此番中东多国与其断交的直接原因。

厦门大学中东研究中心主任范鸿达表示,这起断交风波也与前段时间美国总统特朗普的中东之行有关。不管在沙特,还是在以色列,特朗普都掀起了同伊朗的新一轮对抗。

影响 油价上涨 关系转圜或有余地

中东地区5日外交风云突变,促使国际油价上涨超过1%。美国纽约市场原油期货价格上涨1.6%,收复一个月来最大单周跌幅,但仍低于每桶50美元。投资者此前担心,美国页岩油产量增加,可能抵消欧佩克和其他产油国决定延长减产协议的影响,引发油价上周跳水。

分析人士指出,海湾国家之间出现分歧并断交并非首次。但此次多国与卡塔尔断交,不仅驱逐卡塔尔外交人员和机构,还封闭与卡塔尔的海陆空联系。卡塔尔所有的陆路通道被封,成为孤岛。而卡塔尔的食品主要通过沙特陆路运输入境,沙特关闭与卡塔尔的边境将会对

卡塔尔民众生活带来极大影响。

此外,卡塔尔航空公司是地区最大的航空公司之一,与断交多国保持着紧密的通航关系。卡塔尔还生产全球三分之一的液化天然气,与这些国家也保持着广泛的银行联系,卡塔尔在相关国家的个人、机构、贸易公司等利益必将受到损失。

不过,分析人士认为,这些国家与卡塔尔未来恢复正常外交关系并非没有可能。目前,同为海合会成员国的科威特没有与卡塔尔断交,并已表达从中斡旋的意愿,为未来关系转圜留下了余地。

综合新华社电

国家司法考试 9月举行“最后一考”

5个考区将试点“机考”

新华社电 今年是国家司法考试的最后一年,记者5日从司法部获悉,司考“最后一考”将于今年9月的第三个周末,即9月16、17日举行。

司法部国家司法考试司长贾丽群在司法部5日举行的新闻发布会上表示,今年司考的报名条件、报名时间、报名方式以及考试科目均不变。报名条件仍为高等院校法律专业本科毕业或者高等院校非法律专业本科毕业并具有法律专业知识,报名时间为6月15日至7月4日,报名方式为网上报名。

据介绍,今年司考简化了部分考生的报名手续,对全日制普通高等学校2018年应届本科毕业生报名的,不再要求其提供所在院校出具的格式证明信息,改由考生本人对信息的真实性作出承诺。对参加高等教育自学考试,单科成绩已全部合格人员,不再要求其报名时出具格式证明,也改为由考生作出相应承诺。

此外,为便利港澳台考生报名参加考试,今年的司考取消了要求台湾考生使用户籍誊本或者户口本簿复印件报名时提供公证的规定,对香港、澳门考生报名时不再要求提供身份证或身份证明复印件的公证信息,改为由考生对本人提交的身份信息真实性作出承诺。

贾丽群说,为提高司法考试工作的信息化水平,今年司法部决定在黑龙江大庆、江苏苏州、广西北海、重庆北碚和宁夏石嘴山5个考区实行计算机化考试试点。选择在这5个考区报名参加考试的考生,前三卷要采取“机考”的方式来参加考试。

相关链接

非法学专业能否报名 国家统一法律职业资格考试? 司法部回应将兼顾考虑

新华社电 司法部国家司法考试司长贾丽群5日表示,司法部正在制定国家统一法律职业资格考试实施办法。在非法学专业人员能否报考的问题上,将充分考虑公众和社会的预期。

中共中央办公厅、国务院办公厅2015年印发的《关于完善国家统一法律职业资格制度的意见》规定,建立健全国家统一法律职业资格考试制度,将现行司法考试制度调整为国家统一法律职业资格考试制度,改革法律职业资格考试内容,加强法律职业资格考试科学化、标准化、信息化建设。

龚庭鼻炎膏免费体验免费试用

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑胀、喉咙干、睡觉用嘴呼吸很难受、小鼻炎大问题,常常受困扰。

龚庭鼻炎店正式入驻宁波地区,龚氏鼻炎独创“让肺打喷嚏的传统绝技”。

龚庭鼻炎店特举办大型免费试用活动,只要您有急性鼻炎、慢性鼻炎、萎缩性鼻炎、过敏性鼻炎等各种鼻腔问题都可以来我店免费试用,免费体验。

龚庭鼻炎店让您免费试用,目的有三个:一是让您亲自体验龚庭鼻炎膏,只有

你自己亲自体验了才知道。二是为了赢得口碑宣传,所谓金杯银杯不如老百姓的口碑,不花一分钱让您免费体验,就是想让您把亲身体验的感受对您身边的亲朋好友实话实说,三是为了您不花一分冤枉钱,龚庭鼻炎膏让您免费体验免费试用。

龚庭鼻炎店:体验地址、电话:海曙区联丰路152号(送子鸟医院西北面) 55718939 北仑店恒山路256号82611093 奉化桥西岸路61号(江滨幼儿园后门旁)28511412 镇海区大西门路208号86259599 象山丹峰东路65号(家家福超市斜对面)59115639 宁海县气象北路110号(老太平洋酒店对面)25576799

“动脉介入新疗法”——静脉曲张 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉曲张、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见多发病,主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状,只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适,有时晚间出现足跟水肿,长期因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化,出现色素沉着(发黑)、皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等,如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡,形成久治不愈的老烂腿(医学上称脉管炎),部分病人可合并血栓性静脉炎伴有不规则出血,表现为下肢红肿、灼热、疼痛,呈硬性团

块或硬条索状,有的伴有发烧或全身不适,少数病人继发病变而导致截肢,留下终生遗憾!

国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法”,该疗法无需住院、无痛苦,通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜,消除炎症组织,治疗下肢静脉曲张、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

文/小宋

宁波海曙友好医院 (门诊三楼)
健康热线:0574-87362060

诊疗项目:外科
(节假日不休) (浙04)医广[2016]第03-28-0727号
地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)